
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 24/2022

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte
dois, reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge  Trisch,  Diovani
Chaves da Silva, Ederson Magnus Lopes, Oneide Antônio
Vitt,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Paulo  Meyer
Carcuchinski, Silvano Casser de Borba, Carlos Renato Leal
Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.  Havendo  o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Jorge Trisch.  A ata do dia 27 de junho de
2022  sessão  ordinária  foi  aprovada  por  unanimidade.
EXPEDIENTE:  Oficio  nº  131/2022,  Oficio  nº  133/2022,
Projeto  de  Lei  nº  24/2022  e  Projeto  de  Lei  nº
25/2022.Passando-se  para  os  LIDERES  DE  BANCADA:
Fez uso da palavra o líder do MDB vereador Diovani que
cumprimentou  a  todos,  deixando  seus  votos  de  pesar
juntamente  com  o  MDB  ao  vereador  Reginaldo  e  sua
família pela perda de seu filho, também ao senhor Lima e
sua esposa do Três Pinheiros pela perda de seu irmão, falou
da alegria de estar com Alceu Moreira em Três Forquilhas
na qual nos trouxe uma emenda de duzentos e cinquenta mil
reais,  no  ano  passado  por  esta  época  o  deputado
comprometeu-se  com  este  valor  na  compra  de  uma
ambulância  ao  qual  está  bancada  solicitou,  ele  se
comprometeu juntamente a esta casa e o prefeito, a uns dois
meses  atrás  ele  destinou  esta  emenda  a  Itati,  porem  o
Município  através  do  vereador  Ederson  também  tinha
pedido ao deputado Covatti a aquisição de uma ambulância,
pra verem o quanto o Município necessitava, o primeiro a
ser contemplado junto ao ministério da saúde  a ambulância
do Covatti com o valor da emenda de duzentos e oitenta e
três  mil,  com  esta  duplicação  de  emenda  parlamentar  o



Município poderia cadastrar uma só, na qual a secretária da
fazenda senhora Madalena fez, então a emenda do deputado
Alceu no valor de duzentos e cinquenta foi readequada para
duzentos  e  oitenta  e  três  porem  foi  trocado  o  objeto,  a
bancada do MDB solicitou a emenda para pavimentação, no
dia de hoje o deputado trouxe um oficio sobre a troca da
emenda  ela  será  cadastrada  junto  a  desenvolvimento
regional  urbano  para  o  município  ser  contemplado,  a
bancada, partido MDB e a população só tem a agradecer  ao
deputado  Alceu  Moreira   pelo  tanto  que  olha,  trabalha,
busca soluções porque é um guerreiro incansável na busca
de soluções de vidas melhores para Itati, Três Forquilhas,
Terra de areia e sucessivamente em todo o estado do Rio
Grande  do  Sul,  Itati  fica  grato  ao  receber  esta  emenda,
conversarei  com  a  bancada  para  fazermos  um  oficio  ao
prefeito pra Localidade de Costa do Morro ser contemplada
mas quem decide é o prefeito. Vereador Jorge Trisch líder
do PP usou do espaço cumprimentando a todos agradecendo
a radio  web tv  pois  transmiti  para  todos  a  busca  que  os
vereadores  e  prefeito  fazem  para  Itati,  as  emendas
parlamentares a luta do vereador Diovani junto ao deputado
Alceu,  estive  presente  na  reunião  aqui  onde  o  deputado
garantiu a emenda de duzentos e cinquenta mil reais,  pra
compra de uma ambulância mas como demorou para vir os
veículos  tiveram  um  aumento  elevado  por  isso  não  foi
possível usar esta emenda na compra, então a bancada PP se
mobilizou através do vereador Ederson sendo que já tinha
trabalhado  para  o  deputado  Covatti   em  solicitar  uma
emenda  para  aquisição  de  um  ambulância  no  valor
reajustado, sem desmerecer o esforço do vereador Diovani
pois estava reencaminhando o pedido ao deputado Alceu e
agora vai vir em pavimentação, soubemos do trabalho deste
deputado ao município de Itati  em outras gestões  quando
seu partido estava no governo,  nós do PP agradecemos a
emenda  do  deputado  se  realmente  vir  o  pavimento  é  de
grande  valia,  conquistamos  a  ambulância  através  do
deputado Covatti, já está sendo aprovado na casa legislativa
e em breve teremos uma nova no município, isso é trabalho
dos  vereadores  e  executivo  o  quanto  é  importante  a
representação do vereador junto aos deputados transmitindo
aos cidadãos Itatienses a busca dos vereadores e o prefeito
para  o  melhor  do  município;  maquina,  implementos
agrícolas  e  carros,  várias  vezes  indo  a  Brasília  buscar
recursos  desde  a  emancipação  do  município,  falo  do
deputado federal  Covatinho ao qual  sexta  feira  esteve  no
município no gabinete, visitou a fábrica de PVS, trazendo
trabalho e resultado,  garantindo uma emenda no valor  de



trezentos mil reais para construção de um prédio juntamente
com  a  prefeito  dando  uma  contra  partida  no  valor  de
duzentos mil reais  ao pessoal da terceira idade que estavam
ali  representados pelo rei e a rainha da entidade, e a dona
Mirta, é um deputado que trabalhou em outras gestões com
o  executivo  e  vereadores  trazendo  vários  benefícios  ao
município,  usamos  a  tribuna  para  levar  conhecimento  a
sociedade sobre os deputados que nos ajudam, logo teremos
uma eleição e precisamos mostrar quem trabalha por Itati,
temos outros deputados Ernani Polo, com maquinas quando
esteve na secretaria da agricultura do estado e temos outros
deputados que ajudaram desde a emancipação de Itati, basta
só  os  gestores  fazerem uma  boa  administração,  Itati  tem
maquinas, veículos e através da secretarias podem dar um
suporte melhor a toda a população como já está sendo feito
até agora, sempre olhando para agricultura pois somos cem
por  cento  agrícola,  agradeceu  a  presença  do  deputado
Covatinho pelo trabalho que tem feito a este município ao
longo  do  seu  mandato,  Itati,  o  Rio  Grande  e  a  política
precisam  de  pessoas  assim,  nosso  Município  é  pequeno
perante  tantos  outros mas tem deputados  que olham com
bons  olhos,  peço  a  sociedade  que  analisem  seus  votos
novamente agora nesta eleição para deputados, sabemos que
também  é  pra  presidente,  governador,  senador,  mas
analisem aquele que olha pro município pequeno como o
nosso.  REGIME  DE  URGENCIA:  Não  houve  nada  no
regime de urgência.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº
22/2022 suplementa rubricas da vigente lei orçamentaria e
dá  outras  providencias  no  valor  de  R$  464.500,00
(quatrocentos  e  sessenta  e  quatro  mil  e  quinhentos  reais)
este  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade  com  parecer
favorável da comissão de constituição e justiça e comissão
de economia finanças e orçamento. 

Passou-se  para  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usaram  do
espaço  os  vereadores:  Ederson  Magnus  Lopes,  Diovani
Chaves da Silva, Jairo Roberto Torres de Bittencourt. E não
havendo  nenhum  vereador  mais  a  usar  da  palavra  o
presidente declara encerrada a sessão, do que para constar
foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


